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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
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02.11.2023. 

Час историје о Одбрамбено-отаџбинском 

рату за ученике ОШ “Јован Јовановић Змај” 

 

 

Начелник градског Одјељења за борачку и 

социјалну заштиту Миодраг Новокмет одржао је 

данас час историје ученицима седмог разреда 

Основне школе “Јован Јовановић Змај” из 

Брегова. 

Током часа историје, који је одржан на платоу 

Споменика браниоцима Требиња од 1991. до 

1996. године, Новокмет је ученицима говорио о 

тековинама Одбрамбено-отаџбинског рата, 

Републици Српској и њеном стварању, учешћу 

бораца Требињске бригаде Херцеговачког 

корпуса у одбрани вјековних огњишта и жртви 

коју су за стварање Републике Српске поднијели 

најбољи синови. 

Новокмет је казао да је одржавање часа историје 

о протеклом рату и те како важно, како би младе 

генерације биле упознате са чињенициама из тог 

периода, али и како би увидјеле да су њихови 

очеви и дједови бранили свој град, породицу и 

земљу. 

“Републике Српска је највећа српска побједа у 

новијој историји, створена захваљујући борцима 

који су провели мјесеце и мјесеце на чукама и у 

рововима, бранећи своје вјековно огњиште. 

Треба да будемо поносни на све оне који су били 

на бранику отаџбине, јер данас, захваљујући 

њима, живимо у слободи, као највишем идеалу 

човјечанства”, поручио је Новокмет. 

Према његовим ријечима, на часовима историје 

за сада учествују само ученици Основне школе 

“Јован Јовановић Змај”, али ће у наредном 

периоду бити обухваћени и ученици преостале 

двије требињске основне школе. 

“Ово ће постати обавезан дио предмета 

историја, јер је важно да дјеца знају чињенице. 

Град Требиње и градска Борачка организација 

подржаће овај пројекат и у наредном периоду, а 

биће укључени и други предавачи, како би дјеца 

добила информације од непосредних учесника 

Одбрамбено-отаџбинског рата”, истакао је 

Новокмет. 

05.11.2023. 

„Код кнеза на балу“ – приређена свечана 

академија у част великог пјесникa 

 

 

Дучићево Требиње постало је истинско 

извориште културе и непресушно врело поезије, 

истакнуто је на на свечаној академији “Код 

кнеза на балу” посвећеној великом српском 

пјеснику Јовану Дучићу. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић у бесједи 

је истакао да се свијет данас све више 

материјализује, губећи духовне ослонце, али да 

су овакве манифестације, попут “Дучићевих 

вечери поезије”, брана таквом тренду. 

“Кроз пјесничку ријеч оних који су у ове дане са 

нама у Требињу, а добили су нека од највећих 

пјесничких признања у српском језику, 

најпотпуније и најаутентичније, али на неки 

сасвим други начин, проговориће опет Јован 

Дучић”, рекао је Ћурић. 
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Према његовим ријечима, захваљујући Дучићу и 

његовом пројекту Требиње је постало средиште 

духовности и културе, који су најбољи чувари 

имена, традиције. 

Директор Народне библиотеке Матице Српске 

Селимир Радуловић рекао је новинарима да се 

без Јована Дучића, кнеза пјесника, не може 

замислити српско пјесништво. 

Он је додао да је Дучић пјесник који је сваку 

пјесму стварао без остатка, те се посебно 

осврнуо на Дучићево стваралаштво посвећено 

Господу. 

“Други дио његовог стваралаштва односи се на 

бригу за властити, српски народ, па се може 

рећи да као што Дучић, као кнез српских 

песника живи, и наживеће, тако се и за српски 

народ може рећи”, рекао је Радуловић, 

истакавши значај манифестације “Дучићеве 

вечери поезије”. 

У умјетничком програму свечане академије 

наступили су и требињски хорови “Трибунија” 

и хор Средње музичке школе, Дјечји хор 

“Бубамарац”, глумци Биљана Ђуровић и Љубо 

Божовић, пијаниста Марко Ковач, прваци опере 

Народног позоришта Београд Дејан 

Максимовић и Српског народног позоришта 

Нови Сад Данијела Јовановић. 

“Дучићеве вечери поезије” завршавају се данас, 

када ће у 11.00 часова у Народној библиотеци 

бити промовисане књиге “Одрођени 

књижевник” Зорана Аврамовића и 

“Херцеговина, земља пјесника” Милована 

Пецеља. 

У Културном центру ће у 19.00 часова бити 

одржано традиционално пјесничко вече “На 

Дучићевом путу”. 

07.11.2023. 

Усвојени нацрт ребаланса буџета за 2023, 

нацрт буџета за 2024 и одлука о јавним 

признањима 

 

 

Одборници Скупштине града Требиња усвојили 

су на 20. сједници више важних одлука, међу 

којима су и нацрт ребаланса буџета за 2023. и 

нацрт буџета за 2024. годину. 

Усвојена је и одлука о додјели јавних признања 

Града, информација о стању безбједности, 

кредитни аранжман са Свјетском банком који 

подразумијева изградњу канализационе мреже у 

цијелим Полицама и Гучини те одлуку од 

дугорочном кредитном задужењу од око 

5.000.000 КМ за капиталне пројекте. 

Нацрт ребаланса буџета града Требиња за 

2023. 

Нацртом ребаланса буџета града Требиња за 

2023. годину су планирана укупна буџетска 

средства у износу од 39.107.680 КМ, што је за 

око два одсто мање у односу на буџет Града за 

2023. годину. 

“Средства ребаланса Буџета чине порески и 

непорески приходи у износу од 33.827.780 КМ, 

грантови 507.290 КМ, трансфери 1.205.665 КМ, 

примици за нефинансијску иновину 1.745.000 

КМ, примици од узетих зајмова 1.400.000 КМ и 

остали примици 421.945 КМ. Расподјела 
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средстава је извршена на текуће расходе од 

29.674.430 КМ, трансфере унутар јединица 

власти 20.000 КМ, буџетску резерву 20.000 КМ, 

издатке за нефинансијску иновину 7.078.970 

КМ, издатке за отплату дугова 1.807.550 КМ и 

остале издатке 506.730 КМ“, истакла је у 

образложењу начелница одјељења за финансије 

Маја Сорајић Вучуревић. 

Нацрт буџета града Требиња за 2024. годину 

Нацртом буџета града Требиња за 2024. годину 

су планирана укупна буџетска средства у износу 

од 42.191.655 КМ. 

Средства буџета чине порески и непорески 

приходи у износу од 36.473.500 КМ, трансфери 

1.332.900 КМ, примици за нефинансијску 

имовину 3.263.100 КМ и остали примици 

1.122.155 КМ. 

Расподјела средстава је извршена на текуће 

расходе од 32.209.525 КМ, трансфере између и 

унутар јединица власти 15.000 КМ, буџетску 

резерву 20.000 КМ, издатке за нефинансијску 

имовину 7.079.700 КМ, издатке за отплату 

дугова 1.745.000 КМ и остале издатке 1.122.430 

КМ. 

„Укупна буџетска средства по Нацрту буџета су 

42.191.655 КМ и чине их порески и непорески 

приходи у износу од 36.473.500, трансфери 

1.332,900, примици за нефинансијску имовину 

3.263.100 и остали примици 1.122155 КМ 

Средства за 2024. годину предвиђена Нацртом 

буџета за 2024. годину на позицији пореских 

прихода већа су за 9,49%, непореских прихода 

већа за 12,73%, на позицији трансфера већа за 

25,30%, на позицији примитака за 

нефинансијску имовину већи за 2,52% у односу 

на буџет за 2023.годину и на позицији осталих 

примитака мањи су за 21,22% у односу на буџет 

града Требиња за 2023. годину“, истакла је у 

образложењу начелница одјељења за финансије 

Маја Сорајић Вучуревић. 

Примици од задуживања у Нацрту буџета за 

2024. годину нису планирани. 

Одборници опозиције током расправе навели су 

да је буџет за 2024. годину планиран 

амбициозно, да приходи расту са мањом стопом 

од расхода, да ће расходи за лична примања бити 

већи, те да ће то бити искориштено за страначка 

запошљавања, а похвалили су издвајања за азил 

за псе и дјечији вртић. 

 

Добитници јавних признања Града 

Српски члан Предсједништва БиХ Жељка 

Цвијановић, премијер РС Радован Вишковић , 

културни посленик Слободан Вујовић те 

постхумно – привредник и хуманиста Слободан 

Станковић добитници су јавног признања 

„Повеља Града Требиња“, а „Захвалнице Града 

Требиња“ биће додијељене Августини 

Цветковој Карабашевој, некадашњем 

амбасадору Републике Бугарске у Босни и 

Херцеговини и Јавној установи „Дом ученика“ 

Требиње. 

Одлуке о кредитним задужењима 

Одборници Скупштине града Требиња усвојили 

су и Одлуку о прихватању задужења Града код 

Свјетске банке, Међународне банке за обнову и 

развој по пројекту модернизације водних и 

санитарних услуга, у износу од пет милиона КМ. 

Овим задужењем град је добио могућност да се 

задужи на 32 године, како би се ријешио 

проблем фекалне и оборинске канализације за 

насеља Полице и Гучина као и израду пројектне 

документације за фекалну канализацију насеља 

Хрупјела, Засад и Мостаћи, као и улица 

Душанова и још неколико улица у том дијелу 

Требиња. 

Дио средстава ће бити издвојен за асфалтирање 

саобраћајница и реконструкцију водоводне 

мреже од Дражин Дола до Талеже. 
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Скупштина града Требиња данас је донијела 

одлуку и о дугорочном кредитном задужењу у 

износу до пет милиона КМ, ради финансирања 

започетих и нових капиталних инвестиција од 

интереса за Град Требиње. 

Каматна стопа је до 5,5 одсто, а рок за враћање 

кредита је до 120 мјесеци, без урачунатог грејс 

периода, који износи годину дана. 

Процедура избора банке, код које ће се 

реализовати ово кредитно задужење, провешће 

се кроз поступак избора најповољнијег 

понуђача. 

Начелник градског Одјељења за капиталне 

инвестиције Данило Илић рекао је да ће план 

утрошка учешће о уређењу и поплочавању 

Старог града, за чији завршетак је неопходно 

милион и стотину хиљада КМ, као и учешће у 

издрадњи комуналне инфраструктуре за нову 

болницу, гдје се град Требиње обавезао да 

учествује са 50 одсто средстава. 

Такође, дио средстава ће бити издвојен за 

завршетак објекта за избјегла и расељена лица и 

у путну инфраструктуру на подручју града 

Требиња. 

Планирано је да се издвоји 400.000 КМ за 

завршетак изградње видиковца у Духовном 

центру Мркоњићи. 

Одборници су данас усвојили извјештаје о 

извршењу буџета града и утрошка средстава 

буџетске резерве за првих шест мјесеци ове 

године те стању дуга и издатим гаранцијама 

Града Требиње на дан 30. јун 2023. 

Прихваћена је и информација о стању 

безбједности на подручју града за првих шест 

мјесеци ове године, за коју је истакнуто да је, по 

свим параметрима, задовољавајућа. 

Скупштинском засједању су присуствовали и 

ученици Центра средњих школа, смјер 

економски техничар, који су за изборни предмет 

одабрали право, а чији је ментор професор 

Радмила Јанковић. 

 

 

10.11.2023. 

Владике Димитрије и Теодосије служиле 

литургију у Пећкој патријаршији – Граду 

Требињу указана част да буде домаћин славе 

 

Владике захумско-херцеговачки и приморски 

Димитрије и рашко-призренски Теодосије, 

игуманија Пећке патријаршије мати Харитина и 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

преломили су славски колач поводом ктиторске 

славе ове светиње – Светог Арсенија Сремца. 

Претходно су владика Димитрије и Теодосије 

служиле Свету архијерејску литургију, којој је 

присуствовао велики број вјерника, међу којима 

и бројни Требињци, јер је нашем граду указана 

посебна част да буде домаћин ктиторске славе 

Пећке патријаршије. 

Владика Теодосије је подсјетио на важне 

чињенице о Светом Арсенију Сремцу, наводећи 

да је он насљедник архиепископског трона 

Светог Саве. 

“Свети Арсеније је из Жичe пренио сједиште 

архиепископије у Пећ, гдје је саградио цркву 

посвећену Светим апостолима, данас Вазнесењa 

Господњег”, рекао је владика Теодосије, 

наводећи да се његове мошти данас налазе у 

манастиру Ждребаоник у Црној Гори. 

Владика се захвалио кумовима славе – Граду 

Требињу, градоначелнику Ћурићу и свим 

Требињцима. 
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Градоначелник Ћурић је истакао да осјећа 

посебну радост што је Требиње домаћин 

ктиторске славе највеће српске светиње. 

“У самом срцу Метохије заједно са нашим 

народом прослављано празник посвећен једном 

од српских архиепископа. Посебна је част што је 

домаћин славе наш град и што је литургију 

присуствовао велики број Требињаца”, навео је 

Ћурић. 

Он је казао да је свакодневни живот српског 

народа на Косову и Метохији веома тежак, 

изложен бројним изазовима, али да су наши 

сународници одлучни да остану у светој српској 

земљи. 

“Када видите како живе и шта све 

преживљавају, то је одлука вриједна дивљења. 

Они најбоље знају како је бити Србин. Њихова 

највећа срећа је што наша света црква дијели 

исти судбину и само заједно могу да одговоре 

свим потешкоћама са којима се суочавају. Црква 

је увијек била ослонац народу, тако је и данас и 

зато је важно да помогнемо и радимо оно што је 

до нас као појединаца”, поручио је Ћурић. 

Ћурић је крсни колач предао градоначелнику 

Бијељине Љубиши Петровићу, чији ће град бити 

домаћин криторске славе 2024. године. 

 

У име Града и Епaрхије ЗХиП, Ћурић је мати 

Харитини уручио икону праведне Ане, мајке 

Светог Василија Острошког, рад монахиња 

Петропавловог манастира код Требиња. 

Делегација града и бројни Требињци у Пећ су 

стикли у четвртак вече, гдје су присуствовали 

бденију у Пећкој патријаршији. 

13.11.2023. 

Свечаном сједницом обиљежен Дан 

ослобођења Требиња – Додијељена јавна 

признања Града 

 

 

Поводом 105 година од ослобођења Требиња  у 

Првом свјетском рату, у Kултурном центру 

јеодржана свечана сједница Скупштине града, 

на којој су додијељена јавна признања Града 

Требиња. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је рекао 

да 13. новембар један од најзначајнијих дана у 

историји Требиња, када је наш град продисао 

слободно, а народ напокон дочекао да послије 

вијекова окупације осјети топлину огњишта, 

наглашавајући да Срби и данас треба да буду 

уједињени као што су то били њихови преци у 

Првом свјетском рату. 

“Тог 13. новембра 1918. године трећи батаљон 

14. пука Тимочке дивизије побједоносно је ушао 

у Требиње и свим Требињкама и Требињцима 

донио дуго чекану слободу, послије година 

страдања, патње, крви и суза. Први свјетски рат 

завио је у црно бројне требињске породице, 

оставивши многе куће без насљедника. Жртва 

коју је платио требињски народ за коначни олтар 

слободе била је превисока. Иако се тачан број 

погинулих и убијених ни даље не зна, када 

чујемо колика је претпоставка да је страдало 

Срба у Првом свјетском рату, да свакоме одамо 

по један минут почасти – требало би нам више 
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од двије године, односно 866 дана. То је та 

велика цијена жртве наших предака, коју не 

могу да сакрију они који прекрајају историјске 

факте и покушавају да пишу нове свјетске 

чињенице”, навео је Ћурић. 

Ћурић је додао да покољења треба да знају ко су 

им било дједови, који су се часно и јуначки 

борили против окупатора који је замислио да 

довијека остане у херцеговачком камењару, и да 

одавде планира своје нове имеперијалистичке 

походе. 

“Али, превидјели су на кога су ударили. 

Бројчано смо мали народ, али оно што нас има 

–  било је јаче од сваког њихог вјешала, топа и 

метка. Страх који су сијали није им помогао, већ 

се наш народ само додатно ујединио, охрабрио 

и дoбио подстак да се са окупатором обрачуна 

једном за све вијекове”, истакао је Ћурић. 

Ћурић је казао да је окупатор своју плејаду 

нељудскости, срама и злочина  у Требињу почео 

10. августа 1914. године, а до краја ове године 

објешено је 77 требињских домаћина и двије 

жене. 

“До 1916. године, аустроугарски злочинци 

раселили су 40 требињских села са 941 

породицом, са више хиљада чланова. Многи од 

њих су завршили у злогласним логорима у 

Добоју, Ђеру и Араду и њихови земни остатаци 

никада нису пронађени. Била је страшна голгота 

кроз коју је прошао наш народ током Првог 

свјетског рата, а ни данас се не зна тачан број 

жртава које је иза себе оставила крвава 

монархија”, напоменуо је Ћурић. 

Према његовим ријечима, 20. вијек је 

најтужнији вијек у српској историји, јер је 

страдање настављено и у Другом свјетском 

рату, а затим и крајем деведесетих година и 

почетком новог миленијума. 

“И данас наш народ страда, првенствено на 

Косову и Метохији, гдје нови егзекутори 

извршавају срамне злочине, уништавају 

православне светиње, затиру гробове наших 

предака и покушавају да раселе и оно мало 

српског живља које су претходно окружили 

бодљикавом жицом, како би их тобоже 

заштитили. И све то се дешава у модерној 

Европи, у 21. вијеку. Историја је учитељица 

живота, зато не смијемо да заборавимо страдање 

нашег народа кроз вијекове и треба да 

преносимо историјске чињенице нашим 

покољењима, не да би они некога мрзили, већ да 

би знали шта су њихови преци преживјели да би 

они уопште имали шансу да живе у слободи”, 

поручио је Ћурић. 

Према његовим ријечима, идеал јединства, уз 

узвишени идеал слободе, треба да постане 

максима српском народу, без обзира на 

политичке подјеле 

“Ми у Требињу добро знамо шта нам је чини. 

Првенствено, наставити са свим развојним 

пројектима, његовати добросусједске односе и 

поштовати сваког човјека без обзира на вјеру и 

нацију. То се очекује од свих нас – да подржимо 

Требиње будућности, које се не стиди своје 

прошлости, а које искоришћава све шансе које 

му се пружају у садашњости”, закључио је 

Ћурић. 

УРУЧЕНА ЈАВНА ПРИЗНАЊА 

 

„Повеља Града Требиња“ уручена је премијеру 

Републике Српске Радовану Вишковићу, а исто 

признање, на посебној свечаности, биће 

додијељено српском члану Предсједништва 

БиХ Жељки Цвијановић, која данашњој 

сједници није могла да присуствује из 

оправданих разлога. 

Вишковић је, након што му је повељу уручио 

градоначелник Мирко Ћурић, рекао да је веома 

почаствован што су одборници Скупштине 

града Требиња одлучили да му буде додијељена 
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Повеља за допринос развоју Требиња и нагласио 

да ово признање обавезује. 

“У обавези смо да ово признање оправдамо у 

наредном периоду. То значи да и ја и онај ко 

послије мене буде на позицији предсједника 

Владе имаће на неки начин моралну обавезу 

према овом дијелу Републике Српске, 

Херцеговини и Требињу, као и цијелој 

Републици Српској”, рекао је Вишковић 

новинарима у Требињу. 

Он је нагласио да сваком човјеку, без обзира на 

којој се позицији налазио, импонује и значи 

свако признање, те да је свјестан да увијек може 

више и боље, да су очекивања већа од 

могућности, али да увијек треба тежити ка 

вишем и бољем. 

“Разумијем и потребе наших грађана, локалних 

заједница и велика је част да је град Требиње 

препознао рад институција Републике Српске и 

овом повељом исказао велику захвалност Влади 

Српске за оно што смо чинили. Ово признање 

сам као предсједник добио у име цијеле Владе”, 

рекао је Вишковић. 

„Повељу Града Требиња“ данас је примио и 

културни посленик Слободан Вујовић, а у име 

привредника и хуманисте Слободана 

Станковића, којем је ово признање додијељено 

постхумно, награду је преузео Никола 

Радовановић, извршни директор за маркетинг 

предузећа Интеграл инжењеринг д.о.о. 

Kултурни посленик Слободан Вујовић је, 

примивши „Повељу Града Требиња“, истакао да 

је данас, више него икад, потребно опште 

јединство српског народа. 

„С обзиром на мрачне облаке који нас окружују, 

морамо остати јединствени, јер ништа није 

дефинитивно као жртве које су пале у нашем 

рату. Зато, у име тих жртава, потребно нама је 

данас, више него икад, опште јединство српског 

народа. Мало нас је, али довољно кад се добро 

гледамо, мислимо једни на друге и желимо 

добро себи и свакоме ко нама зло не мисли“, 

навео је он. 

Истичући да је за то вриједило радити и живјети, 

Вујовић је рекао да му је „Повеља Града 

Требиња“ најдраже признање у животу, награда 

„родног му бескраја Херцеговине и милог 

Требиња, како би то рекао Јован Дучић“. 

„У животу сам примио многобројна 

признања,код нас и у свијету, из области 

културног стваралаштва, новинарства, 

публицистике, али ми је ово признање свакако 

најдраже. Наћи ће се на највишој полици личног 

ми поноса, јер га добијам из географије мога 

рођења, војводства од Светога Саве, из 

Херцеговине, из љубави. 60 је година откако сам 

се отиснуо из родне Билеће, и не живим у 

Херцеговини, али, вјерујте, живим с њом 

свакога минута свога трајања. Тако сам, и у току 

рата, био предсједник Kоординационог одбора 

Срба из Херцеговине, који живе у Београду, а тај 

одбор је радио за помоћ војсци и народу. Велика 

ми је привилегија да имам двије љубави, 

отаџбину Херцеговину и домовину Србију, а у 

њој матицу Пећку патријаршију, која нам је 

тренутно у жици, али нема те жице која може 

оковати нашу мисао, па ће нам кад-тад доћи. Без 

матице ни пчела не може а не људи, имајмо то 

увијек на уму“, поручио је Вујовић. 

Подсјетивши да је прије 22 године добио 

прилику да, саобразно са Дучићевом идејом о 

Требињу као граду културе, створи пројекат 

„Требињских свечаности“, истакао је да је 

његова основна мисао била да Требиње и 

Херцеговину повеже са матицом Србијом, како 

би Требиње постало центар културног живота и 

врхунских достигнућа из свих области 

умјетности. 

„Од тада до данас било је на стотине и стотине 

значајних програма који привлаче туристе, чиме 

је Требиње постало културна Мека овог дијела 

свијета. Ово признање не припада само мени, 

имао сам огромну подршку града и свих 

грађана. Посебно истичем све његове 

градоначелнике, без чије љубави и разумијевања 

ништа не бих могао да урадим. Свима дубоко 

захваљујем на повјерењу које сте имали у мене. 

Радећи на овом пројекту, за ове 22 године, пуно 

сам дао, али не жалим, надам се да се то 

осјетило“, рекао је Вујовић. 

Августина Цветкова Kарабашева, некадашњи 

амбасадор Републике Бугарске у Босни и 

Херцеговини, добитник је „Захвалнице Града 
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Требиња“ за „подршку у реализацији више 

пројеката и промоцији угледа Града Требиња у 

земљи и иностранству“, а ЈУ „Дом ученика“ 

Требиње – „за трајнију, општепризнату 

дјелатност у области ученичког и студентског 

стандарда, као и хуманитарног рада, којим су 

знатно допринијели развоју и угледу Града 

Требиња“. 

„Захвалницу Града Требиња“, која је 

додијељена ЈУ „Дом ученика“ Требиње, данас је 

преузео директор ове установе Миро Гредо, који 

је на признању захвалио градоначелнику Мирку 

Ћурићу, али и највишим представницима 

републичке власти на континуираној подршци. 

„У 78 година дугој историји установе, ово је 

најзначајније признање за нас и хвала 

градоначелнику на приједлогу. Желим да 

захвалим и свим 130 запослених,  који су кроз 

ову установу прошли од 1945. године и градили 

респектабилну установу све ове деценије , као и 

свим 20 тренутно запосленим – сви су заслужни 

за ово признање, ја сам га само преузео. Kада 

сам дошао у установу, наишао сам на један 

допис из архиве из 1945. године у којем се 

изражавала потреба за душецима, ћебадима и 

тако даље, а данас смо хотел са двије звјездице, 

што говори колико су сви запослени 

допринијели развоју установе“, рекао је у 

обраћању Гредо. 

Прије Свечане сједнице Скупштине града 

Требиња су, по традицији, делегације Градске 

управе и Скупштине града положиле цвијеће на 

требињска спомен-обиљежја жртвама и 

борцима свих ослободилачких ратова. 

Одржан час историје 

У организацији Града Требиња и Одјељења за 

борачку и социјалну заштиту,  данас је у 

биоскопској сали Kултурног центра Требиње 

одржан историјски час на тему “13. новембар, 

Дан ослобођења Требиња у Првом свјетском 

рату”. 

О овом значајном датуму из историје нашег 

града говорили су градоначелник Требиња 

Мирко Ћурић и професор историје Неђо 

Ћебеџија. 

Професор историје Неђо Ћебеџија је нагласио да 

је Требиње 13. новембра 1918. године ослободио 

Трећи батаљон 14. пјешадијског пука Тимочке 

дивизије, чиме је окончана аустроугарска 

окупација ових простора. 

„И у овом тренутку, морамо се поклонити 

сјенима оних који нас толико обавезују, сјенима 

ратника, који су заставу слободе пронијели од 

Солуна до Београда, Требиња и широм 

југословенских простора, којима је господарила 

Аустро-Угарска царевина“, рекао је Ћебеџија. 

Часу историје присуствовали су ученици 

требињских средњих школа као и завршних 

разреда свих основних школа из нашег града. 

15.11.2023. 

Ћурић: Школа спорта СД “Леотар” важна за 

анимирање дјеце за бављење спортом 

 

 
 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истакао 

је да је пројекат Школе спорта која дјелује при 

Спортском друштву “Леотар” један од 

најзначајнијих реализованих у Требињу, када је 

у питању анимирање дјеце предшколског и 

школског узраста за бављење спортом. 

„Када смо прије скоро седам година започели 

овај пројекат, оно што је био аларм за све јесте 

налази љекара да имамо много дјеце са равним 

стопалима, девијацијама кичме и у одређеном 

тренутку смо процијенили је да је оно што 

недостаје дјеци управо бављењем спортом. 

Такође, оно што је по нама била препрека је то 

да сви родитељи нису били у финансијској 



 
 

 

 12 

могућности да плаћају чланарину, како би им се 

дјеца бавила неким спортом. Ми како Град смо 

одлучили и да ангажујемо професоре физичког 

васпитања, који су били на евиденцији Завода за 

запошљавање, тако да смо кренули у пројекат 

који су подржали и родитељи, тако да након 

скоро седам година можемо рећи да је пројекат 

успио и то нам као Граду много значи“, рекао је 

јутрос градоначелник Требиња Мирко Ћурић, 

приликом обиласка тренинга Школе спорта у 

Спортској дворани „Милош Мрдић“. 

Градоначелник Ћурић је подсјетио да се сваке 

године упише преко 250 нових полазника у 

Школу спорта. 

„Сада у Требињу има преко 2.200 дјеце до 18 

година старости која се баве спортом“, рекао је 

градоначелник Ћурић и нагласио да Град 

Требиње посљедњих година значајно улаже у 

спортску инфраструктуру. 

„Ускоро ћемо да завршимо један терен са 

вјештачком травом, рефлектори на стадиону 

Полице су завршени, имамо у плану да радимо 

нову спортску дворану и све је ово што користи 

нашој дјеци и генерацијама које долазе“, казао је 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић. 

Секретар Спортског друштва “Леотар” Велибор 

Брњош је напоменуо да је Спортско друштво 

“Леотар” финансијски подржано од града 

Требиња и енерго-сектора, што доноси 

резулатате. 

Брњош је подсјетио да је кроз бесплатну Школу 

спорта до сада прошло више од 1.000 дјеце 

предшколског и школског узраста, са којима 

раде професори физичког васпитања. 

„Још један бенефит овог пројекта је то што је 

тринаест професора физичког васпитања, 

захваљујући пројекту градске управе Требиња 

прошло кроз Школу спорта и на тај начин стекли 

искусто у полагању стручног испита. Наши 

планови и у наредном периоду су да упишемо 

што више малишана, односно да се што више 

дјеце баве спортом“, закључио је Брњош. 

 

 

 

16.11.2023. 

Учесници манифестације „Дани Србије у 

Републици Српској“ на пријему код 

градоначелника 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

приредио је данас пријем за учеснике „Дана 

Србије у Српској“. 

Градоначелник је захвалио Министарству 

културе Србије и представништву Републике 

Српске у Србији што су Требиње изабрали за 

обиљежавање централне манифестације. 

„То нам веома значи јер знамо да Требиње 

постаје центар културних дешавања. Хвала свим 

умјетницима који су дошли и били на пријему. 

Како су малоприје коментарисали, важно је да 

им се свиђа наш град, да ће опет доћи и 

препоручити својим колегама да долазе“, казао 

је градоначелник Ћурић. 

Глумац и продуцент Пеђа Милојевић рекао је да 

је јединствена култура битна ствар између 

Србије и Републике Српске, наводећи да је 

програмом „Што се боре мисли моје“ у оквиру 

кога је приказан и истоимени филм обиљежено 

200 година од рођења кнеза Михаила. 

„Ово је прилика да наше гошће, првакиње у 

оном што се зове изворна традиционална музика 

која се лако може претворити у модерно, чујемо 

шта ће у будуће бити. Судећи по њиховим 

изразима лица,знам да ће се радо вратити. А да 

ћемо ми још уживати у традицији“, каже 

Милојевић. 
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Весна Димић, солиста Радио Београда је 

изразила задовољство што је дошла у Требиње. 

„Ово је мој први пут. Доста су ми причали о 

вашем граду али тек сад када сам дошла, ја сам 

се заљубила и не иде ми се кући“, каже Димић. 

Биљана Петковић каже да је колегиницин 

осјећај доживјела прије десет година у Требињу. 

„Наравно да ћемо опет доћи, да преносимо нашу 

традицију и да спајамо наше градове“, каже 

Петковић. 

 23.11.2023. 

Град Требиње представљен на Београдском 

туристичком и Мице Форуму 

Туристичка организација Београда, Центар за 

развој туризма ЦЕРТУС у сарадњи са 

Туристичком призмом и ове године су 

организовали БЕОГРАДСКИ ТУРИСТИЧКИ & 

МИЦЕ Форум. 

Први Панел – СНАГА У САРАДЊИ, 

УМРЕЖАВАЊЕ ГРАДОВА У ТУРИЗМУ 

на којем је Град Требиње представљао начелник 

Одјељења за туризам, заштиту животне средине 

и предузетништво Бојан Вучуревић, пружио је 

идеју о међусобном умрежавању туристичких 

градова Западног Балкана као почетни корак у 

креирању јединственог туристичког производа 

намијењеног првенствено иностраним 

туристима. 

Модератор панела је био Миодраг Поповић, 

освједочени пријатељ Требиња и дугогодишњи 

директор Туристичке организације Града 

Београда. 

Уз учешће представника нашег града, на панелу 

су говорили и представници приватног сектора 

односно рецептивних агенција као и 

представници туристичких организација 

Београда, Новог Сада, Будве, Ниша и 

Вишеграда. 

25.11.2023. 

Требињу признање за континуиран раст 

прихода, предузећа, извоза и запослености у 

привреди 

Град Требиње је на конференцији “Поузданост 

2023/2024” добио признање “Круна развоја 

привреде”, које му је уручио организатор — 

ЛРЦ БИС 

У образложењу додјеле признања, наводи се да 

је Град Требиње у 2022. години остварио раст у 

све четири категорије које се вреднују за 

признање: прихода, броја предузећа, извоза и 

броја запослених. 

У име Града Требиња признање је уручено 

замјенику градоначелника Дражену Бошковићу. 

“Ово признање је потврда преданог рада 

Градске управе Требиња да креира добро 

пословно окружење за све који послују у нашем 

граду, али је уједно и позитиван сигнал 

инвеститорима да у наредном периоду улажу у 

Требиње и отварају нова радна мјеста”, навео је 

Бошковић. 
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Он је истакао да је ово прилика и да се захвали 

свим предузећима која послују у нашем граду, 

која у сарадњи са Градском управом 

континуирано доприносе развоју Требиња у 

свим областима и креирају позитивног 

амбијента за пословање. 

Требиње је од 2018. године носилац и БФЦ СЕЕ 

(Business Friendly Certification) сертификата 

којим се потврђује добро пословно окружење. 

Конференцији “Поузданост траје од 2016. 

године, а циљ joj је да промовише и истиче 

привреднике који из године у годину, својим 

радом и залагањем, успијевају да одрже ласкаву 

титулу бонитетно поузданих компанија. 

30.11.2023. 

Алатничари и млади музичари код 

градоначелника нa пријему 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

организовао је пријем за представнике Градског 

КУД „Алат“, који успјешно завршава још једну 

календарску годину, као и ученике и професоре 

требињске Музичке школе који су освојили 

вриједну награду на такмичењу у Будимпешти. 

Градоначелник Ћурић је рекао да ће градска 

управа и даље помагати рад градских културних 

умјетничких друштава, као и давати подшку 

младим музичарима, чиме жели показати да се 

сваки њихов успјех примјети и вреднује. 

„Градски КУД ‘Алат’ са оволиким бројем 

чланова чува нашу традицију. У наредном 

периоду ћемо, такође, издвајати значајан новац 

за све културне садржаје које сматрамо 

значајним и који оправадавају епитет Требиња 

као града културе. Не смијемо заборавити ко су 

нам били преци, а кроз културно-умјетничка 

друштва највише то и показујемо. Долазак 

њихових колега из других мјеста је исто тако 

промоција нашег града“, наводи он. 

Ћурић је подсјетио да су ученици Музичке 

школе у овој календарској години донијели 

бројне награде у Требиње. 

„Након 50 година смо по први пут у БиХ увезли 

‘стенвеј’ клавир, вриједан око 350 хиљада КМ, 

захваљујућуи подршци града и ЕРС. Овакве 

награде оправдавају такве инвестиције. Млади 

музичари чине Требиње другачијим у односу на 

остале средине“, истиче градоначелник 

Требиња. 

Предсједник градског КУД „Алат“ Недјељко 

Ламбета каже да је за овим друштвом, гдје се 

чланство не осипа, а све више дјеце долази, 

успјешна година. 

„Ове године смо имали преко 40 наступа, били 

смо и у Словенији и Албанији, учествовали смо 

и у различитим  хуманитарним акцијама, а 

најмлађе чланове водили на Златибор. По први 

пут, у склопу манифестација посвећених Јовану 

Дучићу имали смо смотру народних ношњи. До 

краја године идемо на Златибор, на највећу 

смотру фолклора на Балкану, а једна група 

наших чланова ће бити и на манифестацији 

‘Вече Требињаца’ у Београду, гдје нисмо 

учествовали посљедњих неколико година. 

Крајем децембра смо у Чачку, на европској 

смотри фолкора“, навео је он. 

Ламбета је захвалио градској управи што су у 

овој години ријешили проблем простора и додао 

да је у КУД „Алат“ увијек између 400 и 500 

чланова. 

Каже да планирају да наредне године градски 

КУД оде у Аустралију, а говорићи о подмлатку 

је истакао да је само у посљедњих  мјесец дана  у 

ово друштво уписано 40 нових чланова. 

Директор требињске Музичке школе Душанка 

Бабић наводи да се ученици ове школе 

припремају за никољдански и новогодишње 

концерте, као и нова такмичења, те да је 
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изузетно задовољна трећим мјестом и успјехом 

који су постигли на међународном такмичењу у 

Будимпешти, гдје је конкуренција била јака, а 

жири строг. 

„На нашем првом такмичењу у овој школској 

години, од свих такмичара у дисциплинама од 

основне школе до академије, било је само једно 

друго мјесто, једно треће, а остало су биле 

похвале“, каже Бабић. 

Подсјећамо, ученици требињске Музичке 

школе: Божо Kривокапић, Благоје Ћурић, 

Огњен Дурсун, Стефан Готовина, Лука Хршак и 

Срна Попадић, у класи професора Душанке 

Бабић, Виолете Попадић и Вање Албијанић, 

освојили су протекле седмице трећу награду у 

дисциплини камерна музика на 8. међународном 

музичком такмичењу у Мађарској. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


